
Φωτοανθεκτικά UVA φίλτρα που βοηθούν στην προστασία 
ενάντια στις μακροχρόνιες επιπτώσεις της έκθεσης στον ήλιο. 

Φωτοανθεκτικά UVB φίλτρα που βοηθούν στην προστασία από τις 
άμεσες επιπτώσεις από την έκθεση στον ήλιο (ηλιακά εγκαύματα). 

Αγνά βρεφικά ενυδατικά και Βιταμίνη Ε που βοηθούν στο να 
διατηρείται το δέρμα ενυδατωμένο, απαλό και ελαστικό. 

ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΑΤΕ;
Οι ηλιακές ακτίνες ενδέχεται να 
προκαλέσουν βλάβες στο δέρμα όλων 
μας, σε διαφορετικό βαθμό. Το δέρμα 
ενός ενήλικα παράγει μελανίνη, τη 
φυσική προστασία του δέρματος 
ενάντια στις βλαβερές ακτίνες UVA 
και UVB. Καθώς το μωρό σας 
χρειάζεται χρόνο για να αναπτύξει 
το σύστημα φυσικής προστασίας του, 
το οποίο περιλαμβάνει την παραγωγή 
μελανίνης, χρειάζεται ειδικά προϊόντα 
προστασίας από τον ήλιο. 

ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΕΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

Οι ακτίνες UVB ευθύνονται για τις 
βραχυπρόθεσμες βλαβερές επιδράσεις του 
ήλιου, ενώ οι ακτίνες UVA προκαλούν πιο 
μακροπρόθεσμες επιδράσεις. Φροντίστε να 
επιλέξετε ένα αντηλιακό που προστατεύει 
από τις ακτίνες UVA και UVB.
Έχετε στο νου σας ότι βλάβες από τον ήλιο 
μπορεί να προκληθούν παντού, όχι μόνο 
στην παραλία: στη διάρκεια μιας ηλιόλουστης 
μέρας, ενώ το μωρό σας είναι έξω στο 
καροτσάκι ή ακόμα κι όταν πηγαίνετε βόλτα 
στο πάρκο κι έχει συννεφιά.
Το νερό, το χιόνι και η άμμος αντανακλούν 
τον ήλιο, μεγιστοποιώντας τις επιδράσεις του.
Επιλέξτε προϊόντα με φωτοσταθερή ηλιακή 
προστασία, τα οποία έχουν δημιουργηθεί 
ειδικά για το ευαίσθητο δέρμα του μωρούς 
σας και έχουν δείκτη προστασίας (SPF) 
μεγαλύτερο από 25 (υψηλή προστασία).
Σιγουρευτείτε ότι όλη η εκτεθειμένη στον ήλιο 
επιδερμίδα είναι καλυμμένη με μια επαρκή 
ποσότητα αντηλιακού, 
συμπεριλαμβανομένων όλων των περιοχών 
από τα αυτιά μέχρι τα άκρα των ποδιών.
Εφαρμόζετε το αντηλιακό στην επιδερμίδα 
του μωρού σας κάθε 2 ώρες ή πιο συχνά αν 
έχει φύγει από το νερό ή τον ιδρώτα.  
Το ιδανικό θα ήταν να κρατάτε μακριά το 
μωρό σας από την άμεση έκθεση στον ήλιο, 
ιδιαίτερα μεταξύ 11 πμ. και 3μμ., όταν ο ήλιος 
είναι πιο δυνατός.
Παίξτε στη σκιά. Φορέστε του προστατευτικά 
ρουχαλάκια, καπέλο και απορροφητικά 
γυαλιά ηλίου. Το κάλυμμα ή μια ομπρελίτσα 
στο καροτσάκι του είναι απαραίτητα.JOHNSON’S® SUNCARE BABY

ΚΡΕΜΑ & ΛΟΣΙΟΝ ΜΕ SPF 50+

Ο οδηγός φροντίδας του µωρού για την

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΙΟ
ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΜΩΡΟ ΣΑΣ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 
ΕΙ∆ΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΙΟ;
Η βρεφική επιδερμίδα είναι πιο εύθραυστη και ευαίσθητη γιατί σε 
αντίθεση με αυτή των ενηλίκων δεν έχει αποκτήσει ακόμα την 
προστατευτικό φραγμό της, κάτι που σημαίνει ότι το αμυντικό της 
σύστημα δεν είναι ικανό να την προστατέψει πλήρως. Ο βρεφικός 
δερματικός φραγμός είναι περίπου 20% με 30% πιο λεπτός  
συγκρινόμενος με αυτόν ενός ενήλικα και δεν έχει αναπτύξει 
ολοκληρωτικά  το προστατευτικό στρώμα της Μελανίνης, κάνοντας 
την έκθεση στον ήλιο ακόμα πιο επικίνδυνη και την καθημερινή 
προστασία πολύ σημαντική. Γι’ αυτό το λόγο αναπτύξαμε, με τη 
βοήθεια δερματολόγων, την:

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΡΙΠΛΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΗΛΙΟ JOHNSON’S® SUNCARE, ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ:

SPF 50+ Πολύ υψηλή προστασία
Φωτοσταθερή προστασία από τις ακτίνες UVA/UVB
Ήπια και απαλή φόρμουλα
Εμπλουτισμένο με αγνά βρεφικά ενυδατικά & 
Βιταμίνη Ε
Δερματολογικά ελεγμένο
Υποαλλεργικό* 
Ανθεκτικό στο νερό & στον ιδρώτα

* έχει σχεδιασθεί για να ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο εμφάνισης αλλεργιών


